

POSTAVKE IZ PLAČILNE KUVERTE:

Z080 – Osnovni plačni razred, kamor je zaposleni uvrščen (glede na nabor delovnih mest)

Z070 – Osnovna plača zaposlenega je bruto plača, ki je določena s plačnim razredom po ZSPJS, skupaj s sprejetimi merili

Z116 – Osnovna plača za obračun III je osnovna plača zaposlenega, zmanjšana zaradi nižje strokovne izobrazbe kot je zahtevana

Z107 – Skupna razlika za odpravo nesorazmerja je razlika med osnovno plačo po ZSPJS in prevedeno oziroma korekcijsko osnovno plačo. Razlika se bo izplačevala postopoma, po četrtninah, do 1. marca 2010

Z108 – Osnovna plača za obračun V je osnovna plača, zmanjšana za delež razlike za odpravo nesorazmerja

Z104 – Prikazana je **osnovna plača**, povečana za dodatek za delovno dobo (0,33 %)

A040 – Znesek razlike do varovane plače

Z120 – Skupaj bruto plača za polni delovni čas, povečana za dodatek za delovno dobo in za razliko do varovane plače

V nadaljevanju so na plačilni kuverti pod oznako A in B prikazane postavke, ki tvorijo polno delovno obveznost (poleg rednega dela še letni dopust, državni praznik ipd.) Pod oznako A 900 so ločeno po mesecih prikazani poračuni plače od meseca maja do julija ter poračun 2 % eskalacija plače za mesec julij.

Pod oznako C so na plačilni kuverti prikazani dodatki, oznaka D pa označuje del plače iz naslova delovne uspešnosti.

Obveščam vas tudi, da je **Komisija za plačni sistem RTV Slovenija**, imenovana s strani generalnega direktorja, ta teden pričela z delom. Vse pritožbe bodo pozorno pregledane in obravnavane. Na vsa vprašanja bodo s strani komisije podani odgovori v čim krajšem času.

V primerih, ko bo komisija ocenila za potrebno, bo za dodatna pojasnila na sejo povabila pritožnika in njegovega neposredno nadrejenega vodjo.

Zaposlenim, ki bo komisija rešila pritožbo pozitivno, bo plača za mesec september obračunana skladno s sklepom komisije in poračunom morebitne razlike za nazaj.

Zahvaljujemo se za razumevanje in strpnost.

S spoštovanjem,

Anton Guzej
Generalni direktor JZ RTV Slovenija